

## **EDITAL RETIFICADOR Nº 01 AO EDITAL IFMT CAMPUS RONDONÓPOLIS N.º16/2019 – PROGRAMA DE FORMAÇÃO CONTINUADA EM EDUCAÇÃO PARA OS DIREITOS HUMANOS**

A Diretora Geral do IFMT Campus Rondonópolis no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 862, de 19 de abril de 2017,

### **RESOLVE:**

I – Retificar o link do endereço eletrônico para inscrição no Curso de Formação Inicial e Continuada em Educação para os Direitos Humanos com ênfase nas Relações Étnico-raciais e de Gênero.

#### **a) Onde se lê:**

**1.3 Dos requisitos para a inscrição:** preencher corretamente, todos os itens do formulário de inscrição no endereço eletrônico: [seleção.ifmt.edu.br](http://seleção.ifmt.edu.br).

#### **Leia-se:**

**1.3 Dos requisitos para a inscrição:** preencher corretamente, todos os itens do formulário de inscrição no endereço eletrônico: <https://forms.gle/PTn5qQCgkY6oUvH17>.

#### **b) Onde se lê:**

**2.1** As inscrições ocorrerão no período de **03 de Julho de 2019 até às 23h do dia 10 de Julho de 2019** por meio do endereço do IFMT: [seleção.ifmt.edu.br](http://seleção.ifmt.edu.br).

#### **Leia-se:**

**2.1** As inscrições ocorrerão no período de **03 de Julho de 2019 até às 23h do dia 10 de Julho de 2019** por meio do endereço eletrônico: <https://forms.gle/PTn5qQCgkY6oUvH17>.

#### **c) Onde se lê:**

**2.2 Dos procedimentos para inscrição**

**2.2.1** Preencher, **sem cometer erros**, todos os itens do Formulário de Inscrição no endereço eletrônico: [seleção.ifmt.edu.br](http://seleção.ifmt.edu.br).

**Leia-se:**

**2.2 Dos procedimentos para inscrição**

**2.2.1** Preencher, **sem cometer erros**, todos os itens do Formulário de Inscrição no endereço eletrônico: <https://forms.gle/PTn5qQCgkY6oUvH17>.

Rondonópolis, 03 de julho de 2019.



**Laura Caroline Aoyama Barbosa**

Diretora - Geral

Portaria nº 862, de 19 de abril de 2017.

IFMT *Campus* Rondonópolis